

站在新年的门前

文 | 张 平

着手中的指令旗,四季平安,万车顺行,道口安宁!

在岗位点检巡查的职工们巡逻在皮带机前,以自己最虔诚、最忠实的方式

迎接新年的到来。我们站在高炉旁、站在轧机边、站在新年交接的界线前,以倒计时秒的激动欢呼新年的到来。此时,上万吨城儿女共祝愿,工作愉快,新年快乐,明天的太钢更鲜艳。

还有那些战斗在太钢项目建设工地上的工人,还要坚守岗位不能返乡的打工兄弟们,更要为他们送去新春佳节的祝福,春天就在你们手中,春天属于辛勤劳动、创造春天的人们!春天,永驻在劳动者的心中!

啊,新年快乐,为太钢祝福,为祖国祝福!祝福祖国繁荣昌盛,太钢永攀高峰。

乐,我们借着节日的喜庆,为工友们祝福!

啊,整洁干净的厂区道路上,交警守望十字路口的车流、人流,涌动着节日厂区里的欢乐、喧闹和祥和。交警同志用标准的手语,为钢城祝福,为太钢职工祝福,为明天的安全生产祝福!行人用深情的注目礼,祝福我们深爱的工厂。

在厂区奔跑的绿色骑手——物流驾驶员。在节日里,他们仍然和往日一样:“他人有节我无节,为厂送货尽职尽责”,奔驰在厂区里的火车,阵阵鸣笛犹如太钢人高尚的品格和炽热的情怀。让我们也为值班道口的同志祝福吧,祝您随

徐徐的微风,捎来了新年的喜讯:大红的灯笼,火红的对联,映红了年的门楣。新年,就是这样向我们深情走来。在这欢聚的时刻,总是最温馨的祝福,叩响了太钢人的心弦。

电话拜年——有声有情的祝福,声情并茂,娓娓道来。远隔千里,宝武旗下,近在咫尺。被新年的祝福紧紧相连,跳动如欢乐的音符,彼此演奏出春之歌最动人的旋律。

微信拜年——这是心灵相约,与春相约。尽管仍有疫情在作怪,那种阔别许多的期待,在互相同庆声中,被渲染成祥和、欢乐、兴奋、喜悦的氛围。

啊,新春快乐,万家团聚,喜气涌入太钢门。也有许许多多的职工们,在节日里坚守岗位,不能享受与亲人团聚的欢

光 荣 退 休

- 太钢焦化厂
何虎斌 张卫红 岳保东
- 太钢热连轧厂
杨成 华江红
- 太钢尖山铁矿
苏杰明 韩丽丽 张晓红
- 地质工程勘探公司
王有恩 赵邦彬 刘占平
- 太钢世茂
王伦虎
- 太钢技术中心
贺淑珍 杨 樱
- 太钢物流部
任虎贵 刘爱萍
- 太钢采购中心
孙海燕 郭玉林 朱 虹
- 太钢医疗中心
梁国平 李青凤 严苏梅 曲彦玲 刘雪琴 李 萍 尚秋俊
- 太钢营销中心
张虎平
- 太钢加工厂
李秀红
- 太钢能源部
马映晋 张金连 贺 华 高 宏 谢智茹
- 太钢炼铁厂
刘克城 杨明华 杨文斌 宋文亮 赵 福 张保东 闫利娥 郭福生
- 太钢炼钢二厂
叶俊平 宋英斌 李新民 张瑞平
- 太钢型材厂
郑宽利 韩 儒 程元明
- 太钢不锈钢热轧厂
曹文花 高虎生
- 太钢冷轧硅钢厂
董玉生 张瑞宝
- 太钢不锈钢冷轧厂
徐振涛 杨晓元
- 太钢东山矿
王玉生 于志文 西继利
- 太钢能源环保部
闫振武
- 太钢代县矿业公司
郝三牛 陈秀丽 赵吉祥 刘芳辉 高四毛 邓 华 郝丽丽
- 不锈钢经营财务部
尚文利
- 太钢复合材料厂
贺文生
- 集团办公室
崔雪梅 樊建平
- 太钢制造部
裴 旺 杨玉琴
- 太钢装备部
解 波 冀树敏
- 太钢工程管理部
裴永禄
- 太钢审计部
范 力 宋迎东 李瑜厚
- 股份离岗中心
赵林生
- 太钢不锈钢管公司
陈世民
- 太钢工程技术公司
赵健美 王福成
- 集团公司内退
杜玉林 宋维良 吕立柱 李财贵 卫喜生 马滨岩 白伟明 韩光明
赵后胜 王俊平 姚书金 郭凌生 范立仁 逢彦波 阎英奇 李大慧
郑淑芬 杨立波 王先兰 马红莲 张 杰 黄香龙 李明清 闫丽琴
田永先 张美卿 张慧庆 陈 红 姜 文 李锦平 李云富 芦延生
郝树平 胡小虎 赵玉有 张振海 樊建珍 张 澎 唐文广 吴晋兰
张勇强 杨宝霞 张成保
- 不锈钢股份内退
任成林 李富宝 赵寿田 杨 晋 裴伟萍 冯朝信 李金云 高宝生
黄来喜 徐满堂 陈华芳 李东风 张志强 乔天顺 琚富田 阎俊生
白荣生 李永前 刘根林 刘晓红 李永红 黄晓晋 陈 政 王咏梅
叶海春 魏喜柱 韩家彪 郭俊霞 马 俐 李喜荣 王泽礼 史和平
刘心爱 崔晓琴 李敏麟 马志刚 秦贵花 王保青 王东祥 曹建宇
刘敏 于联军
- 禄纬堡太耐公司
郭胜康 侯茂青 靳新春 马建钢 杨玉宝 毛彩霞 边小光
- 宝欣实业
邹云龙 张振良 鹿小玲 张 明 王幼萍 余群争



冬天里的春天
刘艳云 摄



冬日腊梅
牛志刚 摄

我心目中默默无闻的英雄

文 | 赵俊梅

纸。回到家,老公把报纸收在书柜里,就再也没有提起这件事。我只知道前几天RH阴性献血微信群里有一名白血病患儿的急需,他就悄悄去献了,后来他还一直牵挂着那名患儿,在微信群里跟大家了解患儿的情况。

那天,我和老公像往常一样下班回家,路过保安室,工作人员喊他,说有他的一封信。打开信,就看到了这张报

年都要去血站献血,有时甚至一年献两次。后来为了保证特殊血型患者在紧急状况时能够及时准确地得到救助,他听从中心血站的统一安排,通知献血时才去。

“用可再生的血液,挽救不可重来的生命。”我老公只是一名普通的宝武太钢职工,但他用实际行动默默献出了自己的一片拳拳爱心,他就是我心目中的英雄。